

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4408期

2023年9月

星期五

癸卯年八月初一

15

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



习近平向2023北京文化论坛致贺信

新华社北京9月14日电 9月14日,国家主席习近平向2023北京文化论坛致贺信。

习近平指出,中华民族具有悠久的优秀传统文化,自古就有开放包容、兼收并蓄的文化胸怀,中华文明历来赞赏不同文明间的相互理解和尊重。北京历史悠久,文脉绵长,是中华文明连续性、创新性、统一性、包容性、和平性的有力见证。中国将更好发挥北京作为历史古都和全国

文化中心的优势,加强同全球各地的文化交流,共同推动文化繁荣发展、文化遗产保护、文明交流互鉴,践行全球文明倡议,为推动构建人类命运共同体注入深厚持久的文化力量。

2023北京文化论坛以“传承优秀文化 促进交流合作”为年度主题,由中宣部和北京市委、北京市人民政府共同主办,当日在北京开幕。

来源:新华社

我县举行家庭教育指导工作动员会暨揭牌仪式

9月12日,我县家庭教育指导服务工作动员会暨揭牌仪式在县法院举行。市妇联主席刘军慧,市中级人民法院政治部主任张学玲,县委副书记郭杰,县委常委、肖旗乡党委书记夏上,县人民法院院长李明等出席活动。

动员会上,李明宣读了《宝丰县人民法院宝丰县妇女联合会印发<关于进一步加强家庭教育指导工作的实施方案>的通知》,刘军慧、张学玲共同为宝丰县家庭教育指导服务中心揭牌。

郭杰为宝丰县家庭教育指导服务团队授旗,他强调,一要强化思想认识,提高政治站位。各乡镇、相关单位要充分认识做好家庭

教育工作的重要性,以推进家庭家教家风建设为抓手,突出立德树人根本任务,把这项工作做好、做实、做出成效。二要强化阵地建设,完善组织网络。强化家庭教育指导师资队伍队伍建设,充分发挥家庭教育指导前沿阵地作用。三要强化部门协同,形成工作合力。各相关单位要进一步加强协调与合作,各乡镇要严格按照目标任务、考核清单贯彻落实好家庭教育工作,积极创新工作思路和方法,推动工作取得新进展。

随后,与会人员到肖旗乡家庭教育指导服务站、村家长学校,举办了家庭教育宣讲、共享好家风分享会等活动。(李洪昌)

第二十三届中国(淄博)国际陶瓷博览会在淄博会展中心开幕

“陶风流韵 美好生活”,9月9日上午,第二十三届中国(淄博)国际陶瓷博览会在淄博会展中心开幕。

为更好呈现宝丰汝瓷魅力,集中展示汝瓷企业产品精髓,宝丰县汝窑瓷业发展中心经过精心挑选,分别征集中汝廷怀窑、延宾汝瓷、徽御汝瓷、荣意汝瓷、尚冰汝瓷和韩和平艺术文创发展中心等6家汝瓷企业的600余件(套)汝瓷产品和汝瓷文创作品在河南宝丰汝瓷专馆展出。

温馨的灯光、错落的展台、精心的布置,在山水云雾的衬托下,一件件汝瓷婀娜多姿。展馆一开放就吸引了大批游客和参展商前来观赏、询价。展会期间,宝丰县委常委、宣传部部长、副县长王浩到汝窑展区参观指导,鼓励企业借助瓷博会这个交流、学习和展示的平台,提升品牌知名度,学习先进制瓷理念和经验,促进宝丰汝窑陶

瓷产业高质量发展。

“每年观展,河南宝丰汝瓷展区是我必看的。今年的展区环境好、种类多,与往年不同的是在传统器型的基础上增加了不少创新元素,让我眼前一亮,特别是以汝瓷为创新的项链、耳环等很有新意,让我对汝瓷有了新的认识。我还发现,宝丰汝瓷贴上了国家地理标志,这样买着就更放心啦,今年说什么也要多选几件。”来自山东青岛的王建伟说。

中国(淄博)国际瓷博会是世界陶瓷领域集陶瓷展示贸易、文化交流和品牌推广于一体的重要展会,已经连续4年为宝丰汝瓷免费提供130平方米的展区。本届瓷博会共设置“一主五分”六个会场,总展览面积近3.8万平方米,来自全国的1500多家企业、高校、大师工作室在线上线下参展,创历届之最。

(巫鹏)

编辑 张跃红 校对 王晓光

县委常委会议召开

9月14日上午,受县委书记王代强委托,县委副书记、县长刘海亮主持召开十三届县委第101次常委会会议。县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记致全国优秀教师代表的信,要求全县教育系统严格贯彻党的教育方针,借鉴优秀经验,学习先进做法,培养更多德才兼备的栋梁之才,促进全县教育事业长足发展。

会议传达学习了整治形式主义为基层减负工作情况反映第6期、第7期有关内容,强调要从自身做起,坚决贯彻落实上级为基层减负工作要求,研究工作方法,做好存在问题的自查整改,切实抓好精文减会、督查检查考核等工作,让基层腾出更多时间和精力抓落实、促发展。

会议传达了中央、省委、市委主题教育有关会议精神,学习了《关于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育有关问题答复(十)》内容,对推动我县主题教育不断走深走实进行了安排部署。

会议传达学习了省委书记楼阳生在省委理论学习中心组集体学习研讨时的讲话精神、在省委全面依法治省委员会第二次(扩大)会议暨2022年度专题立法会议上的讲话精神,强调要全面学习贯彻习近平法治思想,发挥法治维护公平正义、护航高质量发展的重要作用,推动法治宝丰建设再上新台阶。

会议传达学习了省信访联席会议办公室印发《关于深入践行“浦江经验”提升市县领导下访接访工作质效的意见》,要求各位县领导要学习“浦江经验”,不搞形式主义,躬身入局、做好表率,积极推动信访矛盾纠纷化解,维护群众合法权益。

会议传达学习了河南省委巡视工作规划有关内容,传达了《关于十一届省委第三轮巡视对38个市县党委巡察工作专项检查的情况通报》,要求我县完善巡察工作规划,不断提升巡察工作质效,对照通报的五大类问题,认真开展自查自纠,发现问题立即整改。

会议传达学习了市委书记陈向平在全市优化营商环境工作推进会上的讲话精神,要求聚焦优化政务服务、抓好企业帮扶、优化营商环境等工作重点,补齐短板弱项,提升工作质效,确保我县优化营商环境工作走在全市全省前列。

会议学习传达了市委书记陈向平在全市企业家大会暨“万人助万企”工作推进会议上的讲话精神。

会议还研究了其他事项。

(张克勋 朱亚旭)



9月是全国“质量月”。9月14日,中国石化宝丰石油公司在第一加油站开展“质量月”公众开放日活动,邀请客户代表及现场公众“零距离”科普油品质量知识、油品的简易鉴别方法等,解答消费者关心的油品数量及质量等问题。营造了政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关心质量的良好氛围。王双正 摄影报道